

# 樂信兒童慈善遊戲治療中心

每日只需HK\$6.5,你們的小小一「筆」,都能為受惠的家庭添上 色彩。刻不容緩,立即施「筆」,為有需要的兒童及家庭畫出彩虹。

- 截至2016年,香港兒童和青少年被診斷有情緒及精神健康的問題已達28,800宗#,年紀最輕的求診個案為兩歲
- 本港每四名兒童之中,便有一名生活在貧窮線下<sup>@</sup>,他們需要輪侯長達**19**個月才能有機會得到政府的服務,往往錯過了及早介入的時機
- 調查顯示高達50%成人所患的情緒病,都是在患者14歲之前開始出現的#,所以如能在 兒童早期發展階段便及早介入,對治療及預防情緒病有事半功倍之效。更可以防止許多 家庭慘劇的發生

現在,**你只需每月捐款HK\$200**,**就能成為孩子的「愛心天使」**,幫助有情緒困擾及特殊需要的兒童及其家庭立即得到專業的遊戲治療及輔導服務,並能積極於學校拓展早期介入兒童情緒教育。讓我們攜手為徬徨無助的貧困家庭及孩子找到盼望和出路,讓他們走出困局並在充滿愛及和諧的家庭環境中健康茁壯地成長!

<sup>&</sup>lt;sup>@</sup>香港社區組織協會發表的《學前有特殊教育需要兒童過渡至學齡階段的服務需要》性質研究調查報告



### 捐款方法

- 1. 直接存款 (一次性捐款) 匯豐銀行戶口: 502-862600-002 戶口名稱: Advance Children Medical and Education Foundation Limited
- 2. 銀行戶口自動轉賬(只限每月定期捐款計劃) 請聯絡本機構索取有關表格
- ~凡捐贈HK\$100或以上,憑收據可申請扣減稅項。請將銀行入數紙、捐款人姓名、聯絡電話及地址,電郵致本機構。註冊編號: 929044。~

<sup>&</sup>lt;sup>#</sup>香港特別行政區政府食物及衛生局發表的《精神健康檢討報告》

# 樂信兒童慈善遊戲治療中心



# 背景

「樂信兒童醫療及教育基金會」為基督教 非牟利慈善機構,於2005年成立。

於2018年,基金會決意開設香港首間慈善 兒童遊戲治療中心,並名為「樂信兒童慈善 遊戲治療中心」,提供不同的專業服務以 協助低收入及綜緩家庭,成就和諧家庭。

## 甚麼是「遊戲治療」?

遊戲治療跟一般遊戲的最大分別是遊戲治療 師會使用兒童心理學、輔導學為基本・透過 治療性的玩具,讓小朋友玩出他們的問題及 引導他們解決問題的能力。





### 中心服務內容

#### 1. 兒童遊戲治療 (個人或小組)

目的:由專業遊戲治療師以「兒童為本」的理念,於遊戲治療室內進行。 兒童可以在無壓的狀態下玩出自己的情緒及能力。遊戲治療師將透 過治療性的玩具疏導兒童情緒和焦慮,引導兒童改善行為問題並促 進社交及溝通能力。

對象: 2.5至6歲經評估證實有成長發展差異的兒童; 或因面對父母離異或 喪親而受情緒困擾之兒童

#### 2. 家庭輔導服務

目的:由輔導員為家長提供親子管教、情緒支援服務

對象:兒童之父母

#### 3. 學校情緒支援 - 「玩出愛」計劃

目的:向全港約800間受政府資助的幼兒園/幼稚園提供及早介入兒童情緒

的講座、活動及訓練・灌輸正面管教及建立和諧友愛的家庭

對象:受政府資助的幼兒園/幼稚園學校、老師及就讀該校之兒童及其家長

#### 聯絡方法

網站: http://advancechildren.org/ 電郵: info@advancechildren.org

☆ 中心地址:觀塘偉業街137號泛亞中心303室(牛頭角地鐡站B6出口,步行約5分鐘)